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1  Να ενώσουμε τις δυνάμεις αντίστασης και
διεκδίκησης Μ

Πηγή: ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ Σελ.: 20 Ημερομηνία
έκδοσης:

26-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 1573.91 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Με το βλέμμα στο«μετα-μνημονιάκό» φθινόπωρο και τις εργατικές κινητοποιήσεις

Να ενώσουμε τις δυνάμεις 
αντίστασης και διεκδίκησης
Της Κατερίνας Γιαννούλια

Μ παίζοντας στο πρώτο «με- 
ταμνημονιακό» φθινόπωρο 
και με τις εκλογές μπροστά 
μας, οι πιο καλοπροαίρετοι 

και ανεκτικοί προς την κυβέρνηση άνθρω
ποι, Εξαντλώντας την υπομονή τους, βρί
σκουν μεγαλύτερη διάθεση να διεκδική- 
σουν έστω και σταδιακή επαναφορά των 
χαμένων μισθών και θεσμικών κατακτήαε- 
ων. Στο σημείο αυτό συναντιούνται με τις 
διαθέσεις όσων από καιρό πιστεύουν ότι 
υπήρξε και υπάρχει τρομερή ταξική ανιαο- 
μέρεια στα βάρη της κρίσης υπέρ των ερ
γοδοτών και του μεγάλου κεφαλαίου και 
παλεύουν οταθερά για την ανατροπή των 
μνη μονίων, των 714 νόμων τους και των χι
λιάδων υπουργικών αποφάσεων, εγκυκλί
ων και αντεργατικών ρυθμίσεων.

Παρουσιάζεται μια ευκαιρία, μετά από 
καιρό, σε μαζικότερη κλίμακα, ανάπτυξης 
κάποιων αγώνων με μεγαλύτερη αυτοπε
ποίθηση στην πλευρό των εργαζομένων.

Κινητοποιήσεις
Οι συνδικαλιστικές και συμβιβασμένες 
ηγεσίες σε μι ο σειρά μεγάλων ομοσπονδι
ών , ακόμα και στην ίδια τη ν ΑΔΕΔΥ. αναγκά
ζονται να προκηρύξουν, έστω και ανόρε
χτα, ορισμένες απεργιακες κινητοποιήσεις.

Στις 3 Οκτώβρη έχει προκηρυχτεί από 
την ΑΔΕΔΥ ίψωρη απεργία ή στάσεις ερ
γασίας για 12 ομοσπονδίες (ΠΟΕΔΗΝ, 
ΓΟΕ-ΟΤΑ, ΟΣΕΑΔΕ, ΟΣΥΑΠΕ, ΠΟΙΥΠ, 
ΠΟΓΕΔΥ κλπ) σχετικά με τη διατήρη ση και 
την επέκταση στα Βαρέα και Ανθυγιεινά 
(επίδομα και συνταξιοδάτησηΚ κλάδων 
εργαζομένων, με όποια σχέση εργασίας 
και συγκέντρωση, στιςΐ2 το μεσημέρι, στο 
Γενικό Λογιστήριο του Κράτους.

Στις 5/ιο (ημέρα ouζήτησης στο ΣτΕ της 
τριτανακοπής}, η ΟΕΝΓΕ {νοσοκομειακοί 
γιατροί) προκήρυξε απεργία κές κινητοποι
ήσεις, συγκέντρωση στο ΣτΕ και πορεία 
στο Υπουργέ» Υγείας, με αιτήματα την 
άμεση επαναφορά των μισθών στα επίπε
δα πριν από όλες, τις περικοπές και άμεση 
καταβολή όλων των αναδρομικών από το 
2012 έως σήμερα, κατ'αναλογία αυτών που 
εξήγγειλε στη ΔΕΘ ο Αλ.Τσίπρας για τους 
ένστολους και τους δικαστικούς.

Στις ιοζίο, η ΠΟΕΔΗΜ (νοσηλευτικό 
προσωπικό δημόσιων νοσοκομείων) καλεί 
σε νέες κινητοποιήσεις, με πανελλαδική 
συγκέντρωση (8πμ στον κόμβο του νοοο- 
κομείου ΓΊαίδων Αγία Σοφία») και πορεία 
στο Υπο υργείο Υγεϊ ας.

Στον χώρο των αναπληρωτών εκπαιδευ
τικών, οι σημαντικές κινητοποιήσεις της 
προηγούμενης σχολικής χρονιάς, μαζί με 
την κυβερνητική πολιτική των περικοπών 
και των ελαοτι κών σχέσεων εργαα ίας έχουν 
αφηοει «κρατούμενα» και οι αναπληρωτές 
δε ίχνου ν διάθεση να «ξανα-λογαριαστούν»

με την κυβέρνηση οτο δρόμο, στις περι
φερειακές υπηρεσίες και στο Υπουργείο 
Παιδείας. Στις 28 Σεπτέμβρη, στο χώρο·της 
παιδείας έχει ανακοινωθεί πανελλαδική 
μέρα δράσης από πλήθος συντονιστικών 
αναπληρωτών και κινήσεων-σχημάτων, 
ενώ σε τοπικό επίπεδο έχουν ήδη πραγμα
τοποιηθεί κινητοποιήσεις και συγκεντρώ
σεις αναπληρωτών και μονίμων δασκάλων 
και καθηγητών.

Η διαδικασία Συλλογικών Διαπραγμα
τεύσεων και Συμβάσεων που εξελίσσεται 
αυτά το διάστημα, παρόλο που πολλές 
φορές επιφέρει δυσμενή αποτελέσματα, 
δημιουργεί σε μεγάλα τμήματα εργατι
κού δυναμικού κλίμα προσδοκιών και 
διεκδικήσεων.

Στον πιο δύσκολο ιδιωτικό τομέα, με 
πρωτοβουλία σωματείων των τηλεπικοι
νωνιών, του ΣΜΤ κλπ, γίνεται προσπάθεια 
διοργάνωσης διακλαδικής απεργίας, την 
ιη Νοέμβρη.

Συντονισμός
Το στοίχημα και η αγωνία είναι τα γνωστά: 
Πώς θα ουναντηθούν όλες οι κινητοποιή
σεις μαζί: Πώς θα συγκεντρωθούν οι δυνά
μεις αντίστασης και διεκδίκησης: Πως θα 
πολλαπλασιαστεί η συμμέτοχη κλάδων κι 
εργαζομένων: Πώς θα απλωθούν οι απερ- 
γιακοί αγώνες.

Η πίεση από το θυμό των εργαζομένων, 
με το αίσθημα της ταξικής αδικίας που 
έχουν υποοτΕϊ έντονα ατα μν η μ ανιακά 
χρόνια, υπό το «μετα-μνημανιακό» αφήγη
μα της κυβέρνησης ΣΥΡίΖΑ-ΑΝΕΑ και της 
προεκλογικής ανάγκης των μνημονιακών 
πολιτικών και συνδικαλιστικών δυνάμε
ων να προβάλλουν κάπως πιο φιλολαϊκά 
πρόσωπο, οδήγησε την ηγεσία της ΑΔΕ- 
Δ¥ να προγραμματίσει 24ωρη απεργίακη 
κινητοποίηση σε ημερομηνία μεταξύ ι και 
ιι Νοέμβρη. Καλεί, μάλιστα, σε σύσκεψη 
τις ομοσπονδίες της. στις 2G/g·. για τη δι
οργάνωση της απεργίας. Επιπλέον, έχει

εκφραστεί η διάθεση από την ηγεσία της 
ΑΔΕΔΥ να μην περιμένει αενάως την ηγε
σία της ΓΣΕΕ να συναποφασίσει την απερ
γία (πρόταση, φυσικά, θα γίνει) και να μην 
καταλήξει, δια της διολισθήαεως και της 
καθυατερήσεως, η απεργιακή κινητοποίη
ση στη συνήθη και τυπική ημερομηνία της 
κατάθεσης tou προϋπολογισμού, κατά το 
τέλος Δεκέμβρη, δηλαδή. Μένει να επι
βεβαιωθεί αυτή η αποφασιστικότητα των 
συνδικαλιστικών ηγεσιών.

Η πρόταση που εδώ και καιρό έχει κάνει 
το ΜΕΤΑ στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ (και πιο πρό
σφατα οι Παρεμβάσεις) είναι να αξιοποιη- 
θεί η ημερομηνία της ιης Νοέμβρη, ώστε 
να συντονιστεί ο δημόσιος τομέας με ένα 
τμή μα του ιδιωτικού, με στόχο να 6ι ε υρυν- 
θεί ακόμα περισσότερο η απεργία, με την 
αναμενόμενη αρνητική στάση; της ηγεσίας 
της ΓΣΕΕ. Μακάρι να διαψευστεί αυτή η 
πρόβλεψη.

Ο παράγοντας της ενοποίησης και συ
γκέντρωσης δυνάμεων είναι καθοριστικής 
ο η μααϊας γι α την τύχη του εργατι κο ύ κινή
ματος και της Αριστερός στους εργατικούς 
χώρους, παρόλο που περιφρονείται συ
στηματικά από σημαντικό αριθμό ταξικών 
συνδικαλιστικών σχημάτων.

Η επίγνωση του προβληματικού και δύ
σκολου σημείου στο οποίο βρίσκεται το 
οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα και το 
κινητήριο δυναμικό του είναι ο δεύτερος 
βασικός παράγοντας. Έχει γίνει συστημα
τική η αυθαίρετη υπερτίμηση των δυνατο
τήτων συγκεκριμένων ουλλογικοτήτων για 
διοργάνωση απεργιακών κινητοποιήσεων, 
ενώ υποτιμώντας επίσης συστηματικά, οι 
ευκαιρίες που δίνονται από τους όποιους 
αγώνες προκηρύσσονται, υπό πίεση, από 
τα συνδικάτα.

Και μετά την απορριπτέα ^Κοινωνική 
Συμμαχία», πουεπιχειρήθηκε από ΓΣΕΕ-Α- 
ΔΕΔΥ, οτις 30 Μάη, αρκετά αριστερά και 
ταξικά οχήματα, συντονιστικά κλπ έχουν 
εγκλωβιστεί οε μια περιορισμένης απεύ-

θυνσης εσωτερική συζήτηση, για πλήρη 
απομόνωση από τα υπάρχοντα συνδικάτα 
με τις γραφειοκρατικές ηγεσίες και αυτο
νόμηση, χωρίς όμως ορατή εναλλακτική 
στο μεγάλο σύνολο των εργαζομένων.

Επανεκκίνηση
Ευκαιρίες για μαζικές κινητοποιήσεις και 
επανεκκίνηση του εργατικού κινήματος 
στο δρόμο των διεκδικήσεων, μιοθολο- 
γικών και θεσμικών αιτημάτων για επανα
φορά των κατακτήοεων, αγνοούνται, όταν 
είναι αγχωτική η υπάρχουοα κατάσταση 
αποδόμησης και απαξίωσης σωματείων, 
σχημάτων, ακόμα και του εργαλείου της 
απεργίας.

Στο πρόσφατο Γενικό Συμβούλιο του 
ΜΕΤΑ {23/g}, με την ελπιδοφάρα συμ
μέτοχη παρατηρητών και συμμαχικών 
σχημάτων κι αγωνιστών {όπως η Πανελ
λαδική Ανεξάρτητη Ταξική Εργατική Κί
νηση, ο πρόεδρος της Π ΕΝ ΕΝ Αντώνης 
Νταλακο γεωργός κ.ά.), μεγάλο τμήμα της 
συζήτησης απασχόλησε το θέμα της ανα
σύνταξης του εργατικού κινήματος και της 
απ αρα Γτητης συσσώρευση ς δυνάμεων.

Συζήτηση που διεξάγεται εδώ και καιρό 
σε όλες τις συνδικαλιστικές παρατάξεις 
κι ευρύτερους σχηματισμούς. Κι ενώ δεν 
υπάρχει κανείς που να αρνείται την ανα
γκαιότητα συνεργασιών ταξικών δυνά
μεων, στην πράξη δεν γίνεται από όλους 
ειλικρινής προσπάθεια συνεργασίας, με 
αποκορύφωμα να εμφανίζονται ακόμα και 
κινήσεις άρνησης της συγκρότησης κοι
νών μπλοκ που μοιάζουν και είναι αυτονό
ητα (π.χ. στη διαδήλωση της ΔΕΘ).

Η μονιμοποίηση της άρνησης συνεργα
σιών στην πραγματική ζωή {από το κίνημα 
μέχρι τις εκλογικές διαδικασίες), με το κα
ταστροφικό αποτέλεσμα της κατάληψης 
πλειοψηφιών σε σωματεία, μεγάλες ομο
σπονδίες, υπηρεσιακά αυμβούλια κλπ από 
τη δεξιά, το πάλαι ποτέ ΠΑΣΟΚ, τον κυ βερ- 
νητικό ΣΥΡΙΖΑ και την πολυδιασπασμενη 
και μίζερη εικόνα στις διαδηλώσεις, είναι 
ένα δεδομένο που, κατά τη γνώμη μας. 
το ΜΕΤΑ και οι δυνάμεις που ειλικρινά και 
οτην πράξη επιχειρούν την ενωτική δράση, 
πρέπει να συνεκτιμήσουν, επαναπροσδι
ορίζοντας την τακτική τους, σε σχέση με 
όσους συνειδητά και οταθερά αρνούνται 
την ενωτική συμπόρευαη.

Δεύτερο α υτογκόλ, με ατέρμονες συζη
τήσεις στον κόσμο των οργανωμένων ταξι
κών συλλογίκοτήτων, για την αξιοποίηση 
ή όχι της απεργίας της ΑΔΕΔΥ στις αρχές 
Νοέμβρη, με κατάληξή η όποια απόφαση 
π αρθεί να συναγωνίζεται οε καθυστερή
σεις ακόμα και τον Παναγάπουλο της ΓΣΕΕ, 
δεν θα αφορά την πλειοψηφίατου κόσμου 
της δουλειάς, δεν θα επιτρεψει καμιά ου
σιαστική επικοινωνία μαζΐ του και δεν θα 
φέρει μακροημέρευοη σε κανενος είδους 
συλλογικότητα (από τα σωματεία, μέχρι 
τις οργανωμένες ταξικές παρατάξεις), ενώ 
η ίδια η απεργία θα αποτελεί σιγά-σιγά... 
μακρινά παρελθόνΐ
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1  Στους δρόμους οι υγειονομικοί Απεργιακές
κινητοποιήσεις στην Υγεία γΛπΠ£ΚΔ»τι*Η ΚΟΙΝΟΗίΚΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Πηγή: ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ Σελ.: 9 Ημερομηνία
έκδοσης:

26-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 1022.84 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Στους δρόμους οι υγειονομικοί
Απεργιακές κινητοποιήσεις στην Υγεία
Του Θοδωρή Πατσατζή

Σ
ειρά κινητοποιήσεων θα πραγ
ματοποιήσουν οι εργαζόμενοι 
στα δημόσια νοσοκομεία και οι 
νοσοκομειακοί γιατροί. Από τις 
2 ως τις ιο Οκτώβρη θα πραγματοποιη
θούν 3 απεργίες και στάσεις εργασίας.

Η αρχή θα γίνει με τη συμμετοχή της 
Π ανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζο μενών 
στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) 
στην κινητοποίηση για τα Βαρέα Kar Αν
θυγιεινά (ΒΑΕ) την Τετάρτη j Οκτώβρη. 
Ν κινητοποίηση θα γίνει στο κτίριο του 
Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους στις 
12 το μεσημέρι, μαζί με άλλες π Ομο
σπονδίες. Η ΓΟΕΔΗΝ συμμετέχει στην 
κινητοποίηση με 4ωρη Γαναττική στάση 
εργασίας (π -3). διεκδικώντας τη διασφά
λιση, την επέκταση και το διπλασιασμό 
του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυ
γιεινής Εργασίας. Επίσης την ένταξη στα 
ΒΑΕ, τη μονιμοποίηση των εκτάκτων και 
αυξήσεις στους μισθούς.

Δύο μέρες μετά, την Παρασκευή s 
Οκτώβρη. θα γίει κινητοποίηση της 
Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών 
Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ). Με απόφαση 
που πήρε το Γενικό Συμβούλιο της ΟΕΝ
ΓΕ, θα πραγματοποιήσουν στάση εργα
σίας στην Αττική και 24ωρη απεργία για 
τους νοσοκομειακούς γιατρούς της υπό
λοιπης χώρας. Ν συγκέντρωση θα γίνει 
έξω από το Συμβούλιο της Επικράτειας 
(ΣτΕ) και θα ακολουθήσει πορεία προς το 
υπουργείο Υγείας.

Στο ΣτΕ συζητιέται η αίτηση τριτανακο
πής. μετά την απόφαση που είχε βγει στις 
27 Φλεβάρη και η οποία δικαίωνε τους νο
σοκομειακούς γιατρούς, προβλέποντας

την άμεση επαναφορά των μισθών τους 
στα επίπεδα του 2012. Οι γιατροί όμως, 
στους 7 μήνες που ακολούθησαν, πλη
ρώθηκαν τους κουτσουρεμένους και όχι 
τους κανονικούς μισθούς. Το υπουργείο, 
που σύμφωνα με τις δεσμεύσεις του κ. 
Ξανθού αποδέχεται την οφειλή αυτή, 
δεν τη δέχεται για τους ειδικευόμενους 
γιατρούς.

Οι γιατροί είναι αγανα κτισμένοι,, καθώς 
στη ΔΕΘ δεν υπήρξαν καθαρές δεσμεύ
σεις από την κυβέρνηση. Η εξαγγελία 
για κάλυψη όλων των κενών οργανικών 
θέσεων δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί, 
καθώς δεν υπάρχει καμιά συγκεκριμένη 
δέσμευση για τους επικουρικούς για
τρούς, αντίθετα τείνουν να γίνουν μόνιμο 
καθεστώς οι ελαστικές σχέσεις εργασίας.

Τέλος, ακόμα και αν καλυφθούν όλες 
σι κενές οργανικές θέσεις με βάση τους

υπάρχοντες οργανισμούς των νοσοκο
μείων, δεν θα έχουν αναπληρωθεί οι χι
λιάδες οργανικές θέσεις που χάθηκαν 
με τις συγχωνεύσεις- καταργήσεις τμη
μάτων, κλινικών, ολόκληρων μονάδων 
υγείας. Οι γιατροί απαιτούν την πλήρη 
καταβολή των οφειλό μενών από το 2012 
και την επαναφορά του μισθού τους στα 
ίδια επίπεδα..

Τη σκυτόλη από τους νοσοκομειακούς 
γιατρούς ξαναπαίρνει η ΠΟΕΔΗΝ με πα
νελλαδική κινητοποίηση για τη σωτηρία 
της δημόσιας υγείας, την Τετάρτη ίο 
Οκτώβρη. Η κινητοποίηση θα πραγματο
ποιηθεί με πεντάωρη οτάοη εργασίας για 
τους εργαζόμενους στα νοσοκομεία της 
Αττικής και 24ωρη απεργία για τους εργα
ζόμενους στα υπόλοιπα νοσοκομεία της 
χώρας. Η συγκέντρωση θα γίνει στις 8 το 
πρωί στα νοσοκομεία παίδων Αγία Σοφία

και Αγλαΐα Κυριάκού και θα ακολουθήσει 
πορεία προς το υπουργείο Υγείας.

Η κινητοποίηση θα γίνει με τα αιτή
ματα που προτάσσει η ομοσπονδία και 
για την κινητοποίηση στις 3 Οκτώβρη., 
Παρότι είναι σημαντικά το γεγονός ότι 
θα γίνουν αυτές οι κινητοποιήσεις, οι 
δυνάμεις της Αριστερός δεν πρέπει να 
τις αφήσου ν οτην τύχη τους. Ούτε από 
άποψη αιτημάτων με το ευχολόγιο για 
αύξηση των μισθών, ούτε από άποψη 
οργάνωσης όπου η ηγεσία της ΠΟΕΔΗΝ, 
με εξαίρεση τα σωματεία που ελέγχει, 
δεν θα κάνει κάτι το ιδιαίτερο. Οι συν
δικαλιστές της Αριστερός οφείλουν να 
οργώσουν τα νοσοκομεία και να θέσουν 
αιτήματα με πρώτο τις προσλήψεις μό
νιμου προσωπικού και τη μονιμοποίη
ση των πάαης μορφής συμβασιοΰχων 
εργαζόμενων.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΘΟΛΙΚΗ γΛπΠ£ΚΔ»τι*Η ΚΟΙΝΟΗίΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
ΠΡΟΝΟΙΑ

Ν Γιατρόν Κι
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1  Θεσσαλονίκης. «τσιγκέλι» θα μαθαίνουμε
υπουργείο Πολιτισμού.

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

26-09-2018

Κυκλοφορία: 6090 Επιφάνεια: 80.17 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

4 Βόμβα από τον μαχητι- 
τ κό πρόεδρο της ΠΟΕ- 
ΔΗΝ, Μιχάλη Γιαννακό: 
Έβαλαν στο Υπερταμείο 
και νοσοκομεία - Το «Γεν- 
νηματάς» Θεσσαλονίκης. 
Πού πάμε, ρε παιδιά! Με το 
«τσιγκέλι» θα μαθαίνουμε 
τι εκποιήθηκε; Η κυβέρνη
ση οφείλει να μας πει τι και 
πώς. Ακόμη και για τα μνη
μεία πρέπει να δούμε ανα
κοίνωση από το υπουργείο 
Οικονομικών και όχι από το 
υπουργείο Πολιτισμού.
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1  Και το «Γ. Γεννηματάς» της Θεσσαλονίκης «στα
νύχια» του Υπερταμείου

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

26-09-2018

Κυκλοφορία: 8215 Επιφάνεια: 201.97 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Και το «Γ. Γεννηματάβ» 
ms Θεσσαλονίκην «στα 
νύχια» του Υπερταμείου

■' ψ m Μ

ΑΛΑΛΟΥΜ! Πρώτα «χάρισαν» στο Υπερταμείο Αποκρατι
κοποιήσεων το δημόσιο Νοσοκομείο «Γεώργιος Γεννημα- 
τάς» της Θεσσαλονίκης και, μετά τον σάλο που προκλήθη- 
κε, τρέχουν να το... μαζέψουν!

Η απίστευτη καταγγελία ότι το νοσοκομείο παραχω- 
ρήθηκε στο Υπερταμείο έγινε στη «δημοκρατία» από τους 
ίδιους τους εργαζομένους, οι οποίοι έχουν στα χέρια τους 
το σχετικό ΦΕΚ, όπου αναγράφεται ο Κωδικός Αριθμός 
Κτηματολογίου του «Γεννηματάς». Μάλιστα, σχεηκή κα
ταγγελία έκανε και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζο
μένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), η οποία μά
λιστα αναφέρει ότι το ίδιο έχει συμβεί και με άλλα νοσο
κομεία! «Η θέση του νοσοκομείου το καθιστά... φιλέτο, 
αφού βρίσκεται στον άξονα του τουρκικού προξενείου, 
το οποίο επισκέπτονται χιλιάδες Τούρκοι κάθε χρόνο, της 
Ροτόντας, του Λευκού Πύργου» είπε στη «δημοκρατία» ο
αντιπρόεδρος του συλ- _______________________
λόγου εργαζομένων του «Συγγνώμη, λάθοβ»
νοσοκομείου και εκπρό- gjggy OT0 Οικονομικών
σωπος τους στο Δ.Σ. του --------;-------------------- -----------
νοσοκομείου Πέτρος μείά US QVTlSpQOElS
Κετικίδης. Για λάθος, για την παραχώρηση
το οποίο θα διορθωθεί, ----------------------------;—:—
έκανε λόγο στη «δήμο- VOOOKOpElOU.
κρατία» η διοικήτρια του 
νοσοκομείου Μελπομέ
νη Τσούγκα. «Πράγματι, ο Κωδικός Αριθμός Κτηματολο
γίου είναι του νοσοκομείου, όμως μπήκε εκ παραδρομής 
και θα γίνει διόρθωση. Δεν υπάρχει περίπτωση να πάει στο 
Υπερταμείο το νοσοκομείο» σημείωσε η κυρία Τσούγκα.

Εξάλλου, σύμφωνα με τον διοικητή της 3ης Υγειονο
μικής Περιφέρειας Γιώργο Κίρκο, «ύστερα από επικοινω
νία της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υγείας με την 
πολιτική ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών επιβεβαιώ
θηκε όη εκ παραδρομής τέθηκαν στη λίστα οι ΚΑΕΚ Νομι
κών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, ανάμεσα στα οποία εί
ναι και το ΚΑΕΚ του Νοσοκομείου “Γεννηματάς”. Τα ΝΠΔΔ 
δεν μπορούν να μεταβιβαστούν στο ΤΑΙΠΕΔ». «Τι να πω; 
Αν όντως γίνει διόρθωση, μιλάμε για απίστευτη προχει
ρότητα. Κάποιοι δεν ξέρουν η τους γίνεται! Βέβαια, ανα
μένουμε να δούμε αν όντως θα υπάρξει διόρθωση» υπο
γραμμίζει ο κ. Κετικίδης. Στο μεταξύ, σύμφωνα με τη Λα
ϊκή Ενότητα Θεσσαλονίκης, στη λίστα των ακινήτων που 
μεταφέρονται στο Υπερταμείο συμπεριλαμβάνονται το κτί
ριο του υπουργείου Μακεδονίας - Θράκης, η Ρωμαϊκή 
Αγορά Θεσσαλονίκης, ο αρχαιολογικός χώρος επί της Δη- 
μητρΐου Γούναρη, το Αλκαζάρ κ.ά.

Ντόνια κανιτβάκη
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1  Στο Υττερταμείο και το Νοσοκομείο "Γ. Γεννήματος"
της Θεσσαλονίκης

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 22 Ημερομηνία
έκδοσης:

26-09-2018

Κυκλοφορία: 2870 Επιφάνεια: 121.6 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Στο Υττερταμείο και 
το Νοσοκομείο 
"Γ. Γεννήματος" 
της Θεσσαλονίκης

Μετά τους αρχαιολογικούς 
χώρους η κυβε'ρνηση παρα
χωρεί στο Υπερταμείο Απο
κρατικοποιήσεων (Εταιρεία 
Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε.) και 
Δημόσια Νοσοκομεία. Το 
6.152 ακίνητο από τα 10.119 
συνολικά που παραχωρήθη- 
καν με το ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 
231719 Ιουνίου 2018 είναι το 
Δημόσιο Νοσοκομεία "Γ. Γεν- 
νηματάς" Θεσσαλονίκης". Φέ- 
ρει Κωδικό Αριθμό Κτηματο
λογίου (ΚΑΕΚ)
190442650001 -0-0. Η Πανελ
λήνια Ομοσπονδία Εργαζομέ- 
νων Δημοσίων Νοσοκομείων 
(ΠΟΕΔΗΝ), που φε'ρνει στο 
φως της δημοσιότητας το θέ- 
μα του συγκεκριμένου νοσο
κομείου, διενεργεί ε'ρευνα για 
να δει ποια άλλα δημόσια νο
σοκομεία περνόινε στο Υπερ- 
ταμεία. Οι εργαζόμενοι κά
νουν λόγο για ξεπούλημα της 
Δημόσιας Υγείας και σημειώ
νουν με νόημα: "Να χαιρόμα
στε μία αριστερή κυβέρνηση 
που ξεπουλάει τα πάντα". Εκ 
παραδρομής μπήκαν στη λί
στα των ακινήτων που μετα
βιβάζονται στην Εταιρεία Ακι
νήτων του Δημοσίου, οι Κω
δικοί Αριθμοί δημοσίων νοσο
κομείων, ανέφερε ο διοικητής 
της 3ης Υγειονομικής Περιφέ
ρειας Γιώργος Κίρκος. "Μετά 
από επικοινωνία της πολιτι
κής ηγεσίας του υπουργείου 
Υγείας με την πολιτική ηγεσία 
του υπουργείου Οικονομικών 
επιβεβαιώθηκε ότι εκ παρα
δρομής τέθηκαν στη λίατα οι 
ΚΑΕΚ Νομικών Προσώπων 
Δημοσίου Δικαίου ανάμεσα 
στα οποία είναι και το ΚΑΕΚ 
του νοσοκομείου Γεννημα- 
τάς. Τα ΝΠΔΔ δεν μπορούν 
να μεταβιβαστούν στο ΤΑΙ- 
ΠΕΔ", δήλωσε ο κ. Κίρκος.
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1  Ξεσηκώνεται το «Γεννηματάς» για την παραχώρηση
στο Υπερταμείο!

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 1,4 Ημερομηνία
έκδοσης:

26-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 970.92 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΠΑΕΙ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΜΕ ΤΟ ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ ΠΟΥ ΑΝ ΕΔΕΙΞΕ Ο «Τ.Ο.»

για το
τι ΛΕΝΕ 01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΠΟΥ

«Γεννηματπο»
«Εκ παραδρομής»... παραχώρηση 

η απάντηση από την 3η ΥΠΕ
Η λίστα του Υπερταμείου, ως 
φαίνεται, περιέχει ολόκληρη τη 
Θεσσαλονίκη, εφόσον μετά τις 
νέες αποκαλύψεις, το μοναδικό 
νοσοκομείο σε όλη την Ελλάδα 
που υπάρχει στη λίστα είναι το 
«Γεννηματάς» στο ιστορικό κέν
τρο της πόλης και οι εργαζόμενοι 
ετοιμάζουν δυναμικές κινητοποι
ήσεις! Ο εκπρόσωπος των εργα

ζομένων στο Διοικητικό Συμβού
λιου του νοσοκομείου Γεννημα
τάς και οργανωτικός γραμματέας 
της ΠΟΕΔΗΝ, Πέτρος Κετικί- 
δης, εξήγησε στον «Τ.Θ.» ότι ο 
ίδιος διασταύρωσε από τα κτη- 
ματολογικά έγγραφα ότι το 
ΚΑΕΚ στη σειρά 6.152 του εν λό
γω ΦΕΚ ανήκει στο Γεννηματάς. 
ΣΕΑ 4
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1  Ξεσηκώνεται το «Γεννηματάς» για την παραχώρηση στο Υπερταμείο!
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,4 Ημερομηνία

έκδοσης:
26-09-2018

Ξεσηκώνεται το «Γεννήματος» για 
την παραχώρηση στο Υπερταμείο!
Ζητούν τροπολογία με την εξαίρεση του οικοπέδου από τη λίστα

Του Γιώονου Καλλίνη

Η
 λίστα του Υπερταμείου, 

ως φαίνεται, περιέχει 
ολόκληρη τη Θεσσαλο
νίκη, εφόσον μετά τις 
νέες αποκαλύψεις, το 

μοναδικό νοσοκομείο σε όλη την Ελλά
δα που υπάρχει στη λίστα είναι το «Γεν- 

νηματάς» στο ιστορικό κέντρο της πό
λης και οι εργαζόμενοι ετοιμάζουν δυ
ναμικές κινητοποιήσεις!

Μετά τη χθεσινή καταγγελία της ΠΟ- 
ΕΔΗΝ και την προχθεσινή αποκάλυψη 
της Λαϊκής Ενότητας Θεσσαλονίκης για 
την παραχώρηση του οικοπέδου που 
βρίσκεται το «Γεννηματάς» στο Υπερ- 
ταμείο και οι εικαζόμενοι του νοσοκο
μείου έφεραν νέα στοιχεία που διασταυ
ρώνουν την παραχώρηση ζητούν την 
εξαίρεση του νοσοκομείου από τη λί
στα. Ο εκπρόσωπος των εργαζομένων 
στο Διοικητικό Συμβούλιου του νοσο
κομείου Γεννηματάς και οργανωτικός 
γραμματέας της ΠΟΕΔΗΝ, Πέτρος Κε- 
τικίδης, εξήγησε στον «Τ.Θ.» ότι ο ίδιος 
διασταύρωσε από τα κτηματολογικά έγ
γραφα ότι το ΚΑΕΚ στη σειρά 6.152 
του εν λόγω ΦΕΚ ανήκει στο Γεννημα
τάς .

«Αν διαβάσετε την παράγραφο ζ’ του 
ΦΕΚ αναφέρεται ότι η Ελληνική Εται
ρεία Συμμετοχών και Περιουσίας ΑΕ 
υπέβαλε στον υπουργό Οικονομικών 
γραπτό αίτημα στις 14 Ιουνίου 2018 με 
εισήγηση του εντεταλμένου συμβούλου 
της. Φαίνεται ότι από κάποιον ζητήθηκε 
να μπει στη λίστα, το θέλουν, κάποιος 
ενδιαφέρεται. Και βέβαια από τα 22.601 
τμ δομημένης επιφάνειας, τα 12.600- 
12.800 ανήκουν στο Γεννηματάς. Τόση 
είναι η δομημένη επιφάνεια του νοσο
κομείου. Είναι φιλέτο το οικόπεδο του 
Γεννηματάς. Και μάθαμε ότι είναι στο 
ΦΕΚ και το παλιό νοσοκομείο της Άρ
τας, το οποίο τώρα λειτουργεί ως ΤΟ- 
ΜΥ», πρόσθεσε ο κ. Κετικίδης.

Μάλιστα, η επίσημη απάντηση που 
δόθηκε από την 3η ΥΠΕ, ότι δηλαδή «η 
παραχώρηση έγινε εκ παραδρομής» δεν 
κάλυψε καθόλου τους εργαζόμενους του 
νοσοκομείου, οι οποίοι ετοιμάζουν κινη
τοποιήσεις. «Είμαστε λωτοφάγοι, αυτή 
η απάντηση είναι αστεία. Το γράφει ξε
κάθαρα στο ΦΕΚ και εμείς το διασταυ
ρώσαμε, δημοσιοποιήσαμε τα στοιχεία, 
δεν μείναμε στις αοριστίες. Ζητάμε νο
μοθετική ρύθμιση για να εξαιρεθεί το 
νοσοκομείο!», εξηγεί ο κ. Κετικίδης 
στον «Τ.Θ».

«Γνωρίζουμε ότι το νοσοκομείο δεν

μπορεί να παραχωρηθεί, όμως το οικό
πεδο που βρίσκεται ανήκει στο δημόσιο 
και δεν εμπίπτει σε κάποια εξαίρεση. Το 
Γεννηματάς, είναι το μοναδικό νοσοκο
μείο στο ιστορικό κέντρο. Που θα πάνε 
οι 120.000 ασθενείς που εξετάζονται, 
δεν σκέφτονται ότι θα επιβαρυνθούν τα 
υπόλοιπα νοσοκομεία αν κλείσει το 
Γεννηματάς; Οι ορκωτοί λογιστές εκτί
μησαν την τιμή του οικοπέδου στα 25 
εκατομμύρια ευρώ! Πως βγαίνουν και 
μας λένε ότι έγινε εκ παραδρομής, εφό
σον υπήρχε μέχρι και σχετική επιτροπή 
που έλεγξε τις μεταφορές ακινήτων; 
Εκτός αν θέλουν να μεταφέρουν τους

εργαζόμενους του νοσοκομείου στο νέο 
νοσοκομείο στο Φίλυρο... Ξέρουν καλά 
τι κάνουνε και εμείς προχωρούμε σε κι
νητοποιήσεις», σχολίασε ο αντιπρόσω
πος των εργαζομένων του νοσοκομείου.

«Εκ παραδρομής στη λίστα 
το Γεννήματα»

Εκ παραδρομής μπήκαν στη λίστα 
των ακινήτων, που μεταβιβάζονται στην 
Εταιρεία Ακινήτων του Δημοσίου, οι 
Κωδικοί Αριθμοί Κτηματολογίου 
(ΚΑΕΚ) των ακινήτων που ανήκουν σε 
Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου

ΝΠΔΔ) ανέφερε ο διοικητής της 3ης 
ΥΠΕ (Υγειονομική Περιφέρεια), Γιώρ
γος Κίρκος, απαντώντας σε καταγγελία 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζο
μένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕ
ΔΗΝ) περί παραχώρησης του νοσοκο
μείου Γεννηματάς της Θεσσαλονίκης 
στο Υπερταμείο.

«Μετά από επικοινωνία της πολιτικής 
ηγεσίας του υπουργείου Υγείας με την 
πολιτική ηγεσία του υπουργείου Οικο
νομικών επιβεβαιώθηκε ότι εκ παρα
δρομής τέθηκαν στη λίστα οι ΚΑΕΚ 
Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου 
ανάμεσα στα οποία είναι και το ΚΑΕΚ

του νοσοκομείου Γεννηματάς. Τα 
ΝΠΔΔ δεν μπορούν μεταβιβαστούν στο 
ΤΑΙΠΕΔ», δήλωσε στο ΑΙΙΕ-ΜΠΕ ο κ. 
Κίρκος.

Να σημειωθεί, ότι σήμερα η ΠΟΕ
ΔΗΝ εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία 
καταγγέλει ότι το νοσοκομείο Γεννημα
τάς της Θεσσαλονίκης παραχωρείται 
στο Υπερταμείο Αποκρατικοποιήσεων 
(ΕΤΑΔ Α.Ε) επικαλούμενη το ΦΕΚ 
2319 /τεύχος Β της 19ης Ιουνίου 
2018.»Το 6.152 ακίνητο από τα 10.119 
συνολικά που παραχωρήθηκαν με το 
ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 2317 19 Ιουνίου 2018 
είναι το Δημόσιο Νοσοκομείο «Γεννη
ματάς Θεσσαλονίκης». Φέρει Κωδικό 
Αριθμό Κτηματολογίου (ΚΑΕΚ) 
190442650001-0-0.Η έρευνα μας συνε
χίζεται. Απ’ ότι φαίνεται υπάρχουν και 
άλλα Νοσοκομεία που παραχωρήθη
καν», αναφέρεται στη σχετική ανακοί
νωση της ΠΟΕΔΗΝ.

Ο διοικητής της 3ης ΥΠΕ Γιώργος 
Κίρκος, μετά την καταγγελία της ΠΟΕ
ΔΗΝ, ζήτησε από τη διοίκηση του Γεν
νηματάς τα σχετικά έγγραφα και αφού 
διαπίστωσε ότι το ΚΑΕΚ 
190442650001-0-0 ανήκει στο νοσοκο
μείο ενημέρωσε αμέσως το υπουργείο 
Υγείας, προκειμένου να διερευνήσει το 
θέμα και να προβεί σε περαιτέρω ενέρ
γειες. Αμέσως η ηγεσία του υπουργείου 
Υγείας επικοινώνησε με την ηγεσία του 
υπουργείου Οικονομικών και διαπιστώ
θηκε ότι τα ΚΑΕΚ των ΝΠΔΔ, μεταξύ 
των οποίων και το ΚΑΕΚ του Γεννημα
τάς, συμπεριλήφθηκαν εκ παραδρομής 
στον κατάλογο που δημοσιεύεται στο 
ΦΕΚ.
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1  Μικρό I πολιτικός
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 4 Ημερομηνία

έκδοσης:
26-09-2018

Κυκλοφορία: 13695 Επιφάνεια: 995.81 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ

Μικρό I πολιτικός
Δύο μήνες
Κύριε Διευθυντά,

Πήγα πάλι στο Μάτι.
Από τη φρίκη και την απόγνωση, 
στη θλίψη και την ερήμωση.

Με τιμή Νεόκοποβ

ΌΑΡΖΑΡοΖ- ΚΑΤΑ &TOIMOO-AUATOVτ 
44ΑΡΑΖ ΚΑΤΑ ^ΟΑΡΗό 

ΑΡ£0!7ΑΠΤΗ2. ΚΑΤΑ ΠΥΡΟΠΑΟΟΥΖ s 
ψ£ΚΑ£Μ£ΜθΊ ΚΑΤΑ AVfWOZlOiPATOYj 
ΚΑΤΡογΓΚΑΛΡΑ'ΐΗΖ ΚΑΤΑ ZWTATloYXoYj

Τι ΘΑ noyM ΛΡΑΓ£$

77

ΘΑ
ΠΟΥΛΙ: 

AOVKV 
AOVK 
ΚΑΤΑ, ΝΤΑΛΤοΜ ρβ ,
KTAWA1 

_r

1—Γ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

Ηπειρος: 
περιοδείες για 
ιη ΝΔ, γκρίνιες 
για τον ΣΥΡΙΖA
Εναν μεγάλο κύκλο περιοδειών στην 
περιφέρεια ξεκινάει ο Κυριάκος Μη- 
χσοτάκης και όπως πληροφορούμαι 
η αρχή θα γίνει από την Ηπειρο, τα 
πατρογονικά εδάφη του Αλέξη Τσίπρα. 
Ο πρόεδρος της ΝΔ θα βρεθεί εκεί - 
σχεδιάζει να επισκεφθεί όλους τους 
νομούς - το διήμερο 7-8 Οκτωβρίου 
και η παρουσία του θα έχει ιδιαίτερη 
πολιτική σημασία. Και αυτό διότι η ΝΔ 
έχει περιφερειάρχη τον Αλέκο Καχρι- 
μάνη που στηρίζει και πάλι το κόμμα 
και θεωρεί βέβαιη την επανεκλογή του, 
αν και υπάρχει και η υποψηφιότητα του 
εττικοινωνιολόγου Σπύρου Ριζόπου- 
λου, αλλά και επειδή θέλει να κερδίσει 
και τις τέσσερις πρωτεύουσες των νο
μών. Το ενδιαφέρον είναι ότι ο ΣΥΡΙ- 
ΖΑ στην Ηπειρο, αν και πατρίδα του 
Πρωθυπουργού και περιοχή που έχει 
πολλά μέλη στην κυβέρνηση και στον 
κρατικό μηχανισμό, αδυνατεί να βρει 
δυνατούς υποψηφίους. Αυτό συμβαίνει 
τόσο για την Περιφέρεια Ηπείρου όσο 
και για τον Δήμο της Αρτας που έχει 
και συμβολισμό λόγω της καταγωγής 
του Τσίπρα.

Πολιτικός γάμος
Η στήλη σήμερα αποκαλύπτει έναν 
πολιτικό γάμο που είναι στα σκαριά και 
θα προκαλέσει μεγάλη συζήτηση, εάν

τελικά γίνει. Σύμφωνα με πληροφορίες, 
ο πρόεδρος της ΝΔ Κυριάκος Μητσο- 
τάκης έχει αποφασίσει να κατεβάσει 
για υποψήφιο περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας τον Ηλία Στεφανόπουλο, γιο 
του αείμνηστου ΚωστήΣτεφανόπου- 
λου. Μαθαίνω πως χθες τα είπαν, και 
σε καλό κλίμα. Σύμφωνα με τις πηγές 
μου, ο Στεφανόπουλος έχει και γκελ 
στο Κέντρο και στην Κεντροαριστε
ρά, κάτι που στρατηγικά θέλει και ο 
Κυριάκος.

Νέες εχθροπραξίες
Αλλού γάμοι και χαρές και αλλού γκρί
νιες και εντάσεις. Το λέω για τη χθεσι
νή συνέντευξη Τύπου που έδωσαν οι 
συριζαίοι στην Καλαμάτα με αφορμή

τη βίαιη επίθεση που δέχθηκε από 
ομάδα αγνώστων ο βουλευτής Πέτρος 
Κωνσχαντινέας την Κυριακή. Κατέ
βηκαν, που λέτε, κάτω οι Χαρίτσης, 
Κατρούγκαλος, Σκουρλέτης και σε 
μια συνέντευξη που ξεχείλωσε χρονικά 
διέκρινα μια ένταση μεταξύ Χαρΐτση 
και Σκουρλέτη. Μάλιστα ο υπουργός 
Εσωτερικών αποχώρησε επιδεικτικά 
χτυπώντας την καρέκλα κατά την ολο
κλήρωση της συνέντευξης, προφανώς 
δυσφορώντας για τη διαχείριση του 
χρόνου από τον γραμματέα του ΣΥΡΙΖΑ, 
το οποίο υπενθυμίζω ότι διαδέχθηκε 
στο υπουργείο. Μια ωραία ατμόσφαι
ρα είμαστε - αν και να ξέρετε πως δεν 
υπήρχε κόντρα μεταξύ των δύο ανδρών 
μέχρι τώρα, αλλά πάντα υπάρχει χρόνος 
για νέες εχθροπραξίες.

Δικογραφίες
Τρεις (ακόμα) δικογραφίες διαβιβάστη
καν στη Βουλή. Η πρώτη αφορά μήνυση 
πολίτη από την Πάτρα κατά ίου Αλέξη 
Τσίπρα στον οποίο καταλογίζει ευθύνες 
για την τραγωδία στο Μάτι. Η δεύτερη 
αφορά την ιδιωτικοποίηση των Ναυ
πηγείων Σκαραμαγκά και την εμπλοκή 
των πρώην υπουργών Γιάννου Παπα- 
ντωνίου, Νίκου Χριστοδουλάκη και 
Σταύρου Καλαφάτη. Και η τρίτη αφορά 
τη μήνυση της συζύγου του Γιάννη 
Στουρνάρα, Αΐνας Νικολοπούλου, 
κατά του υπουργού Υγείας Ανδρέα Ξαν
θού και του αναπληρωτή του Παύλου 
Πολάκη για την εμπλοκή του ονόματός 
της στην υπόθεση του ΚΕΕΛΠΝ0.

Επιβεβαίωση Το κόμμα φυλλορροεί
Τελικά το Νοσοκομείο Γεννημα- 
τάβ τηε θεσσαλονίκηβ είχε μπει 
στη λίστα ακινήτων που μεταβι
βάζονται στην Εταιρεία Ακινήτων 
του Δημοσίου. Το επιβεβαίωσε 
χθεβ ο διοικητήβ Tns 3ns Υγει- 
ονομικήΒ Περιφέρειαβ Γιώργοβ 
Κίρκοδ. Βασικά επιβεβαίωσε την 
καταγγελία τηβ ΠΟΕΔΗΝ. Είπε 
μάλιστα πωβ αυτό έγινε... εκ 
παραδρομήε και ενημέρωσε το 
υπουργεία Υγειάν. Και eis ανώ
τερα να πω εγώ και να θυμίσω 
πωβ διάφοροι επιχείρησαν να 
ακυρώσουν την καταγγελία τηβ 
ΠΟΕΔΗΝ στην πρώτη φάση.

Βαρύ το κλίμα χθες στο γραφείο της ΚΟ της Ενω
σης Κεντρώων στην Βουλή, μου μεταφέρθηκε. 
Στενοχωρημένος ο πρόεδρος Λεβέντης, δεν μπο
ρούσε να χωνέψει πως το κόμμα του φυλλορροεί 

με τις αποχωρήσεις Ιωάννη Σαρίδη 
και Αριστείδη Φωκά. Μαθαίνω 

πάντως πως ο πρώτος ορκίζεται 
πως δεν θα ψηφίσει με τίποτε τη 
συμφωνία των Πρεσπών και ο 
δεύτερος πως ήδη οδεύει προς τη 
ΝΔ. Φανταστείτε τώρα πως τον 

Φωκά ο Λεβέντης τον υπολόγιζε 
για γραμματέα της ΚΟ του κόμματος 

μέχρι και την προηγούμενη εβδομάδα. 
Πάντως, το κλίμα εξαέρωσης των μικρών θα ενταθεί 
στον δρόμο για τις κάλπες και η πόλωση γενικώς 
ευνοεί τις φυγόκεντρες, όπως λένε οι παλιοί.

Δήλωσε «μάχιμος»
Μπορεί να βρίσκεται στο «Πεντάγωνο» ως αναπληρωτής υπουργός 
Αμυνας λιγότερο από έναν μήνα, αλλά ο Παναγιώτης Ρήγας έχει 
βαλθεί να αποδείξει ότι είναι «μάχιμος». Οχι, δεν επισκέπτεται μονάδες 
με... στολές, όπως ο Πάνος Κομμένος. Σας ενημερώνω όμως ότι χθες 

παρακολούθησε από τη φρεγάτα «Σπέτσαι» επιχειρησιακή 
εκπαίδευση του Πολεμικού Ναυτικού, στο πλαίσιο της 

τεχνικής άσκησης «Αστραπή 5/18» κι ας είχε μάλιστα 
πολλά μποφόρια στο Αιγαίο. Με σακάκι ήταν - αλλά 
κάποια στιγμή φόρεσε και το τζόκεϊ του Πολεμικού 
Ναυτικού - και είδε από κοντά μαζί με τον αρχηγό 
ΓΕΝ, αντιναύαρχο Νικόλαο Τσουνη και τον αρ

χηγό Στόλου, αντιναύαρχο Ιωάννη Παυλόπουλο 
εκτέλεση γυμνασίου αντιμετώπισης αεροπορικής 

απειλής και πυρών επιφανείας. Δεν παρέλειψε πάντως 
να υπενθυμίσει ότι οσονούπω έρχεται και το «δωράκι» της κυβέρνησης 
στους στρατιωτικούς. Μέχρι χο τέλος του έτους, είπε, θα έχουν δοθεί 
τα χρήματα τα οποία οφείλονται στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.
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1  Επιβεβαίωση
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 4 Ημερομηνία

έκδοσης:
26-09-2018

Κυκλοφορία: 13695 Επιφάνεια: 70.89 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Επιβεβαίωση
Τελικά το Νοσοκομείο Γεννήμα
τος τηε θεσσαλονίκηβ είχε μπει 
στη λίστα ακινήτων που μεταβι
βάζονται στην Εταιρεία Ακινήτων 
του Δημοσίου. Το επιβεβαίωσε 
χθεβ ο διοικητήε Tns 3ns Υγει- 
ονομικήβ Περιφέρειαβ Γιώργοε 
ΚίρκοΓ». Βασικά επιβεβαίωσε την 
καταγγελία τηε ΠΟΕΔΗΝ. Είπε 
μάλιστα nu)s αυτό έγινε... εκ 
παραδρομήβ και ενημέρωσε το 
υπουργείο Υγείαβ. Και eis ανώ
τερα να πω εγώ και να θυμίσω 
nu>s διάφοροι επιχείρησαν να 
ακυρώσουν την καταγγελία ms 
ΠΟΕΔΗΝ στην πρώτη φάση.
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1  ΣΤΟ ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΙΑ!
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 3 Ημερομηνία

έκδοσης:
26-09-2018

Κυκλοφορία: 6345 Επιφάνεια: 142.59 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΣΤΟ ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΙΑ!
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ αυξάνονται οι αποκαλύψεις 
για τα ακίνητα που πέρασαν στη δικαιοδοσία 
του Υπερταμείου. Θυμίζουμε ότι το Υπερτα- 
μείο ιδρύθηκε το 2016 με νόμο που ψήφισαν 
οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ και των ΑΝ.ΕΛ. και 
για τα επόμενα 99 χρόνια θα διαχειρίζεται 
το σύνολο της κρατικής περιουσίας. Μάλι
στα με την τελευταία δανειακή σύμβαση π 
περιουσία του φορέα έχει μπει ως εγγύηση

για δάνεια ύψους 25 δισεκατομμυρίων ευρώ. 
Χθες η ΠΟΕΔΗΝ κατήγγειλε ότι και το νοσο
κομείο «Γεννηματάς» της Θεσσαλονίκης έχει 
υπαχθεί στα 10.110 ακίνητα που πέρασαν 
στα χέρια του Υπερταμείου. Το ίδιο συμβαίνει 
με μνημεία, μουσεία, ακόμη και με τον Λευ
κό Πύργο. Η κυβέρνηση μπορεί να δηλώνει 
ότι τα μουσεία αυτά δεν θα πωληθούν αλλά 
η διαχείρισή τους μπορεί να γίνεται από το

Υπερταμείο. Ο διοικητής της Υγειονομικής 
Περιφέρειας στη Θεσσαλονίκη δήλωσε ότι 
το «Γεννηματάς» μπήκε εκ παραδρομής στο 
Υπερταμείο, αλλά αλήθεια πόσα άλλα «λάθη» 
θα υπάρχουν στη λίστα των 10.110 ακινήτων; 
Η κυβέρνηση οφείλει να δώσει στη δημοσιό
τητα όλα τα ακίνητα ανά νομό και ποια τελικά 
θα επιστραφούν στο Δημόσιο με νομοθετική 
ρύθμιση.


